Gmina Nysa
Urzad Miejski w Nysie - ul. Kolejowa 15 , 48-300 Nysa

BZP.271.2022 Nysa, dnia 28 stycznia 2022 r.

Strona internetowa na, ktorej zostato
zamieszczone zaproszenie do sktadania ofert

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszenia do
sktadania ofert pn.: Kredyt obrotowy krétkoterminowy w rachunku kredytowym w  linii
odnawialnej z limitem do 15.000.000 zt na pokrycie wystepujacego w ciggu 2022 roku
przejsciowego deficytu budzetu.

WYJASNIENIA TRESCI ZAPROSZENIA DO SKEADANIA OFERT (2)
Zamawiajacy udziela wyjasnien na zapytania dotyczace tresci zaproszenia do skfadania ofert dla
przedmiotowego postepowania.

Pytanie nr 1

Prosze o uszczegdtowienie sposobu wyliczenia ceny. Czy w kontekscie Panstwa odpowiedzi z 27.01.2022
r. w czesci II pyt. 12 Zamawiajgcy wyraza zgode, aby cena zostata wyliczona jako iloczyn kwoty kredytu
(15.000.000 zt) oraz marzy kredytu? Formutfa ta ma zastosowanie wytacznie na potrzeby wyliczenia ceny
ofertowej.

Odpowiedz:

W ofercie, Wykonawca podaje wysokos¢ marzy w %.

W zatgczeniu skorygowany formularz oferty plik: “formularz oferty po korekcie”.

Pytanie nr 2
Prosze o podanie danych do umowy kredytu - daty sptat odsetek, tj. w ktérym dniu miesigca maja by¢ ptatne
odsetki.

Odpowiedz: Ostatni dzien miesiaca

Pytanie nr 3
Prosze o wyjasnienie przyczyn planowanego deficytu biezacego na koniec roku 2022 w wysokosci 9,9 min

PLN.

Odpowiedz:

Gmina Nysa otrzymata z budzetu panstwa jednorazowa kwote uzupetnienia subwencji do podziatu w 2021 r.
- na pokrycie wydatkow w 2022 r.

Pytanie nr 4

Prosze o potwierdzenie, ze po dniu 29.12.2021 nie nastapity zmiany do WPF. Jezeli takie zmiany byty prosze
o przestanie lub udostepnienie na stronie BIP

Odpowiedz:

Zostaty uchwalone zmiany, ktére bezzwtocznie po podpisaniu zostang umieszczone na stronie BIP.

Pytanie nr 5
Prosze o przestanie lub udostepnienie na stronie BIP opinii RIO w sprawie prawidtowosci planowanej kwoty

dtugu - ostatnia wydana — zatagczony w odpowiedziach link dotyczy opinii RIO 0 mozliwoéci sfinansowania
deficytu.

Odpowiedz:

Nie posiadamy takiej opinii — opinia jest wydawana przed zaciggnieciem kredytu dtugoterminowego.

Przedmiotowe Wyjasnienia tresci zaproszenia SWZ, stanowi integralna jej czesé, sa wigzace
dla wszystkich Wykonawcow. "

BURMIS {2 NYSY)

Y (X
) g ‘
/::'/ Kordia i(.!

strid



